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Novice 
— Visoka botra. V Zloczo\vu v Galiciji rodil se je 

nekemu pisinonoscu ravno tisto uro in ravno tisti dan sin, 
kakor nadvojvodi Francu Salvatorja in nadvojvodinji Valeriji. 
Pisnionosec se jeo brnil do najvišjega dvornega urada, bi le smel 
svojemu sinu dati isto ime, kakor ga bode imel novorojeni 
nadvojvoda in Če bi nadvojvoda in nadvojvodinja botrovala nje
govemu otroku Pismonoscu se je kmalu poslalo z Dunaja 
precejšno darilo in naznanilo, da lahko svojega sina da krstiti 
za Huberta in da nadvojvoda Franc Salvator in nadvojvodinja 
prevzameta boterstvo. Seveda se je preskrbelo, za sposobni 
osebi, da pri krsta nadomestujeta botra in botro. Lahko si 
mislimo, kako so stariši bili veseli, da se jim je izpolnila 
želja. 

— Iz Dubice v Bosni se nam piše dne 13. maja: 
Naj vam sporočim nekej malega iz Bosne. Prošli teden je 
došlo v naš kostajniški okiaj čez tisuč duš, Prusov luteranov. 
Vlada jih je naselila na svoja zemljišča okoli Dubice in No
vega. Da to ni domačinom po volji, se mora razumeti. Sedaj 
ne bode paše, ker je prebivalstvo itak že gosto naseljeno 
Vlada jih bodeš podpirala z živežem in nakupila potrebne ži
vine in vsejedno jim bo težko, ker so se naselil v gosto za
raščene šume in pustinje. Grovori se med ljudmi, da jih dojde 
sto tisoč, da bodo Srbe - Bosance spravili v Srbijo in mesto 
njih naselili Pruse. Tudi Turki, gospodarji zemljišč govore, da 
naselijo na svoja posestva Pruse, da jim iztrebijo in obdelajo 
še neobdelano zemljo. To ne bo dobro domačinom radi paše, 
ker tu ni takega občinskega sveta, nego turški ali spahijski 
in državni. Vlada pa preseljuje Turke iz Krajine na hrvaško-
bosanski meji doli v Posavino v bolje zemlje. Kdor ima le 
do 6 danov zemlje, mora prodati in iti v Posavino; preselijo 
1200 rodbin. Res čudno preseljevanje po ti deželi — Pomlad 
smo imeli jako lepo in zgodnjo ni bilo hude suše kot lani, 
od sv. Jurja še preveč dežja, da sejanje le počasi napreduje. 
Rž je imela že koncem aprila klas, prideljki zdaj še lepo 
rastejo, zla vremena nas Bog obvaruj, včeraj je že pobijala 
gosta toča nekatere kraje. Tukaj se je sestavilo društvo, da 
napravi tvornico za sladkor; ljudje so začeli sejati sladkorno peso, ki donaša lep dobiček. — Peruvansko pravosodje. V Limi v Južni Ameriki so Italijana Griaffa obdolžili neke zarote. V ječi so ga z groznim mučenjem prisilili, da ae je priznal krivega Na to so ga brez vsake obravnave ustrelili. Italijani v Peruu so zaradi tega jako razburjeni. — Grozovitosti blazneca. V San Benedettu pri As-€aliju je neki Camali zbraznil in v blaznosti pobil pet oseb in tri težko ranil. 

— Samomor. V Homatovu na Češkem izvlekli so te 
dni iz vode neko ženo železniškega strojevodja, ki je bila k 
sebi na život privezala svojo tri tedne staro hčerko in ž njo 
skočila v vodo. Sodi se, da je bila zblaznela. 
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— Velika ploha s točo je bila v Kavrimu na Češkem. 
Velika voda je odnesla neko hišo in mnogo živine je potonilo. 

— Ponarejalci denarjev. Policija je v Berolinu za
sledila družbo ponarejalcev bankovcev. Dva ključarja, od ka
terih je jeden baje anarhist, so takoj zaprli. Našli so mno go 
srebrnih mark in niklastega denarja po 10 vinarjev. 

— Dekle ustrelil. V Poznanju na pruskem Poljske m je 
neka dekle, ki je pod policijskim nadzorstvom, vojaka na s traži 
pred magacinom, za smodnik z nenravnimi ponudbami ho tela 
proč izpeljati. Ko je jo vojak hotel prijeti, da jo odved e v 
zapor, je zbežala. Vojak je streljal za njo in jo ubil. 

— General Gurka v Ajacciu. V prvi hotel v Aja cciu 
je prišel nedavno postaren gospod, ki je rekel, da je gen eral 
Vevenot in je nadzornik izdelovanja patron Imel je pri sebi 
pismo, v katerem se priporoča vojaškemu poveljništvu. Ko je 
ostavil Ajaccio, se je izvedelo, da je bil general Grurka, ki je 
hotel nepoznan obiskati Korziko. Z vojaško upravo se je pa 
dogovoril, da odpotuje kot general Vevenot. 

— Iz Trs t a se nam piše. Tatvine so tukaj na dnevne m 
redu. V petek se je pripeljal v Trst Jožef Tominc in Novega 
mesta na Dolenjskem. Ž njim se je pripeljal neki neznan mla
denič, s katerim se je bil seznanil v Ljubljani. Tominc se je 
nastavil v neki hiši v ulici Madonina, in ondi pustil kovčeg 
z obleko, v skupni vrednosti 40 gld. ter šel v mesto. V 
njegovi odsotnosti je pa bil prišel njegov tovariš po kovčeg, 
češ, da je Tominc poslal ponj. Sleparja sedaj iščejo. — De
lavcu Vidmarju iz postojinskega okraja je pa nekdo izvabil 
3u gld, češ, da mu preskrbi delavsko knjižico, katero mora 
imeti vsak tujec Slepar je delavcu pripovedoval, da je v 
službi pri policiji. 

— Volkovi na Krasu. Blizu Podgrada strgali so te 
dni volkovi štiri ovce. Tudi v sežanskem, postojinskem in vo-
loškem okraji raztrgali so več ovac Sprva so mislili, da škodo 
delajo psi, ali sedaj se je dognalo, da se je priklatilo več 
volkov. 

— Dijak Ivan Hermann iz Grlivice v Pruski Sieziji 
je te dni ukradel svojim starišem 1000 mark in jo pobegnil. 
V Trstu ga je prijela policija z nekim Henrikom Flickschuh, 
kateri ga je spremljal iz Nemčije. 

— Najdeno mrtvo žensko truplo. Pri Liberci na 
češkem našli so v nekem gozdu že močno strohnjeno žensko 
truplo, zraven pa še sledove strdene krvi. Truplo je bilo po
krito s suhladjo Skoro ni nobene dvojbe, da je ženska umorjena. 

— Plinova eksplozija. Dne 11. t. m. je v proda-
jalnici za oblačilo Hermama Beltelheina na Dunaji v izlože-
valnem oknu počila plinova cev in užgala vse tamošnje blago. 
Iz prodajalnice so gasilci hitro postavili nekaj stvarij mej 
drugim pult z denarno miznico. Občno zmešnjavo je nekdo po
rabil in vlomil v miznico, ter pokradel ves denar. Posrečilo 
se je ogenj omejiti, ali škoda je vendar precej velika. 

— Sin poslanca barona Dipaulli se je ponesrečil. 
Učenec sedmega razreda bolzanske gimnazije je dne 9. t. m. 
napotil v Mendel na pomladanski izlet. Mimogrede je hotel 
obiskati svojo mater v Kaldernu. Da hitro pride, sedel je na 
bicikel. Na nekem precej strmem mestu je pa padel s bicikla 
in z glavo z vso silo zadel ob kamen pri cesti in bil je takoj 
mrtev. 

— Zaprli so v Brnu Frančiško Brichto, ki je prosila 
dva mesarska pomočnika, da umorita njenega gospodarja in 
ključarica mej binkoštnimi prazniki Potem bodo pa vlomili v 
blagajnico, v kateri je 80.000 gld. in si denar mej seboj raz
delili. Jeden mesarskih pomočnikov je stvar naznanil policiji, 
ki je njo takoj zaprla. 



— V štirinajstdnevni zapor obsodili so v Pragi 
mnišeškega trgovca Suehomela, ker je v neki gostilni zabav
ljal proti izjemnemu stanju. 
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— Omladina. Pri porotnem sodišči v Liberci na Češkem 
sta bili obsojeni zaradi veleizdaje, rušenja javnega reda in miru, 
zaradi rušenja postave o razstrelilih in razžalenja časti osebi, 
ki sta bili v zvezi z „Omladino" v Pragi. Dvajsetletni Mi-
laček je dobil 4 in tudi sedemnajstletni Halle triletne ječe. 
Zatožena dvajsetletna Frančiška Simanek je bila oproščena. 

— Strela. V Badenu pri Dunaji je te dni strela ubila 
najemnika posestva grofa Wimpffena1 Josipa Herzoga. Bil je 
takoj mrtev. — V tovarno Thever in Hardmuth na Dunaji je 
udarila strela. Škode pa ni dosti napravila. 

— Samomor bankirjev. V Rimu se je ustrelil bankir 
Sinegalia rojen TržaceČ. Dolgo je veljal za večkratnega mili
jonarja. Zadnji čas mu je kupčija šla slabo in napovedati je 
moral konkurs. 

— Ponarejalci bankovcev. V Vidmu so zaprli po
sestnika tiskarne Viktorja Battijo, ker so v njegovi tiskarni 
ponarejali avstrijske petdesetake. Zaprli so v Osoppu stavbe
nega podjetnika Venchiaruttija, v Bujah gostilničarja Michelettija, 
ker so razpečavali ponarejene bankovce. Vkupe so zaprli že 
32 oseb. 

— Samomor šolskih otrok. Na Dunaji so te dni v 
vodo skočile zaradi slabih spričeval jednajstletna Ana Jefabek 
in njen devetletni brat Karol, otroka vdove policijskega straž-
nega nadzornika, zaradi slabih spričeval. Predno sta šla, od 
doma, rekla sta svoji mlajši sestrici, da naj pove materi, da 
sta šla v Donavo. Priporočila sta jej, da naj bode ona pridna. 
K Donavi sta vzela seboj neko drugo deklico in v pričo nje 
skočila v vodo. 

— Osemnajstletni morilec. V Parizu so zaprli osem-
najstletnega brezposelnega trgovskega pomočnika, ker je umoril 
proda^iko dišav Ludoviko Andriesen. 

—- Nesreča pri streljanji. V Queenferry došlo an
gleško ladijo Galata je pozdravljala s streljanjem nemško bro-
dovje. Pri desetem strelu je vsled neke nepojasnjene nesreče 
ubilo topničarskega inštruktorja Lawrenca in jednemu pomor
ščaku roko odtrgalo. 

198 


